

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****OTROS ANUNCIOS Y AVISOS LEGALES****494**      *ALFA CAPITAL, SICAV, S.A.*

Corrección de errores.

En el anuncio de Modificación de Capitales Mínimo y Máximo y Aumento de Capital, publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil número 132, de fecha 13 de julio de 2017, se cometió un error de transcripción en el importe del nuevo capital estatutario máximo. Donde dice: ... "y un nuevo capital estatutario máximo en 24.000.011,00 euros", debe decir: ... "y un nuevo capital estatutario máximo en 24.000.110,00 euros".

Madrid, 29 de enero de 2018.- El Secretario del Consejo de Administración.

ID: A180006794-1